
SVI

单臂路由

物理接口 本身是没法关联vlan

子接口
数据入方向 去TAG

数据出方向 打TAG

流程

1.PC1

源地址172.16.10.3

目的地址172.16.11.4

不同网段，发给172.16.10.254

2.交换机

access接口vlan10收到 tag10+
源地址172.16.10.3

目的地址172.16.11.4

trunk接口发送出去保留 tag10+
源地址172.16.10.3

目的地址172.16.11.4

3.路由器 F0/0接收到

F0/0.1 vlan 10

tag10+
源地址172.16.10.3

目的地址172.16.11.4

源地址172.16.10.3

目的地址172.16.11.4

数据入方向去掉tag10

查询路由表 目的地址172.16.11.4 F0/0.2

F0/0.2 vlan 20

数据发出去打上tag20

tag20+
源地址172.16.10.3

目的地址172.16.11.4

4.交换机

access接口vlan20发送出去 tag20+
源地址172.16.10.3

目的地址172.16.11.4

trunk接口收到保留 tag20+
源地址172.16.10.3

目的地址172.16.11.4

ACCESS
数据入方向

去TAG数据出方向

打TAG

SVI

int vlan 10
 ip add 172.16.10.254 255.255.255.0
int vlan 20
 ip add 172.16.11.254 255.255.255.0

效果等同于子接口


